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ACTA N° 03 

Desarrollo de la Sesión Ordinaria 
En la parroquia Noboa a los 11 días del mes de febrero  del 2026, se reúnen las autoridades del periodo 

2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Noboa, en sesión ordinaria a las 09H00 am a tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los siguientes 

señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera - Primer Vocal Principal. 

Sra. Celeste Tello Patiño – Segunda Vocal Principal. 

Sra. Shirley Pilay Muñiz – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente los vocales deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 10h08 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de acuerdo, 

donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con fecha 28 de 

enero de 2026. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 28 de enero de 2026, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de manera verbal 

por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales principales, dando por aprobada 

dicho desarrollo. 

 

5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

El día 29 de enero, En compañía del administrador de contratos, Ing. Junior Ponce, y la Ing. 

Génesis Gómez, visitamos las comunidades de El Guional y Andresillo Centro para la 

inauguración de tres obras de drenaje, Proyecto impulsado por el Gobierno Parroquial de 

Noboa mediante gestión concurrente, gracias al convenio con el Prefecto de Manabí, Ec. 

Leonardo Orlando, cuyo aval fue fundamental para la intervención. Los moradores 

expresaron su gratitud, ya que estas obras fueron solicitadas formalmente mediante oficio, 

con la finalidad de  mejoran la seguridad vial, facilitando el tránsito en invierno y así mejorar 

la calidad de vida de todos. 
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Se construyeron estas tres alcantarillas de grandes dimensiones (dos en Andresillo Centro de 

1500 mm y 2000 mm, y una en El Guional de 2000 mm). Queda pendiente una alcantarilla 

adicional de 1000 mm cerca de la residencia del señor Sornoza, la cual no se incluyó 

inicialmente por temas presupuestarios. 

He dispuesto al Ing. Junior Ponce que notifique al contratista sobre una deficiencia en la 

construcción de una cuneta en El Guional que está causando socavación. La obra cuenta con 

seis meses de garantía. 

El día 31 de enero. Se llevó a cabo un taller de capacitación impartido por el Magíster Ariel 

Villafuerte. Donde se pudo capacitar en temas de poda de cacao, fertilización edáfica y foliar, 

bioestimulantes y manejo de invernaderos. Contamos con una excelente participación de 

agricultores locales, quienes también recibieron un fertilizante para nutrición radicular. 

El día 1 de febrero. En coordinación con el señor Alonso Cabrera, se realizó una brigada 

médica masiva donde se atendieron a 430 personas en total (240 ecografías el 25 de enero y 

190 consultas generales el 1 de febrero), incluyendo electrocardiogramas. 

Una novedad que se reportó fue el abandono de material infeccioso (jeringas) debido a que 

los cartones se mojaron por la lluvia y fueron manipulados por animales. Se coordinó 

inmediatamente con Toñito y la EMAI para el retiro seguro y se instó a los organizadores a 

tener mayor precaución en futuros eventos. 

El día 3 de febrero, Asistí junto a la Ec. Mariela Baque, la Ing. Génesis Gómez y los 

compañeros Paúl y Shirley a la capacitación del Ing. John Sedeño técnico del Consejo de 

Participación Ciudadana, donde dio a conocer las fechas de cumplimiento de la información 

como lo establece el Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, donde dieron a 

conocer ya las cuatro fases del proceso de rendición de cuentas. 

Nuestra deliberación pública que es en la Fase 3 será en mayo. En la última reunión de abril 

definiremos la fecha exacta, ahí el ingeniero decía que  la rendición de cuentas  de la 

Presidenta y la de los vocales se realice en días distintos para mayor orden. 

El día 4 de febrero, en ese día estuve en compañía de la ingeniera Génesis Gómez, visitamos 

la escuela de productores en el centro de Noboa, un proyecto articulado con la Prefectura de 

Manabí, donde participantes están elaborando biol de frutas y trabajando en el cultivo e 

injerto de cacao, también me dio mucha alegría y mucha satisfacción de ver cómo ellos han 

puesto ese empeño, esa dedicación, en lo que es la siembra del cacao, muy agradecidos ellos, 

también estuve conversando con todos los participantes, muy agradecidos por el apoyo 
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brindado, ya que esto es un proyecto en coordinación con la prefectura de Manabí, donde se 

busca Promover prácticas orgánicas y el cuidado del medio ambiente. Se verificó que los 

beneficiarios están satisfechos con el aprendizaje técnico recibido. 

El día 9 de febrero, en este día estuve presente en el municipio en el cantón 24 de Mayo, 

participamos en la entrega de kits de maíz y fertilizantes 3 sacos de abono por kit mediante 

convenio entre la Prefectura y el Municipio. 

Intervine para facilitar el acceso a beneficiarios que necesitaban realizar cambios o que no 

estaban inicialmente en la lista. 

Surgió una preocupación sobre el uso de los kits. Algunos moradores reportaron la venta de 

estos insumos por parte de personas que no poseen tierras o que ya habían sembrado. Se 

enfatizó la necesidad de que los técnicos de la Prefectura realicen un seguimiento más 
riguroso (coordenadas y visitas de campo) para asegurar que el beneficio llegue a quienes realmente 

producen. 

Y también en este día, estuve en el Cantón Santana teníamos que ir en coordinación con el entrenador, 

el profesor Jesús Macías, y el asistente, el joven Ricardo Toala, donde teníamos que llevar un grupo 

de niños. El profesor Jesús se encargó de coordinar con un padre de familia, quienes dejaban ir a los 

niños a Santana, donde los llevamos una delegación de dieciséis niños y niñas y jóvenes, en compañía 

de la presidenta, de la directiva y la coordinadora. 

No todos los niños alcanzaron los uniformes, pero ya el profesor Jesús tiene que hacer un trabajo, que 

ya le dije que lo haga esta semana, donde me recoja la talla de cada niño y con el nombre. Ya entonces, 

para mandar ese listado y que los técnicos de la prefectura nos vengan a dejar los uniformes para 

todos los 250 niñitos que tenemos en la unidad de atención. Estuvo presente nuestro prefecto de 

Manabí, el economista Leonardo Orlando, el ingeniero Silvio, que es el director de Desarrollo 

Humano, que forma parte del proyecto Entrenando Valores, donde también se pudo coordinar con él 

otros proyectos que forman parte de este departamento. 

En este día también participé de la sesión ordinaria del Pleno Consejo Provincial de Manabí, como 

consejera provincial, pues, en la sesión número 051-PLE-CPM-29-10-01-2026. 

En este día, me tocó aprobar el acta del orden del día, donde se socializaban los trabajos realizados 

por la institución en la elaboración de validación de planes maestros provinciales de las competencias 

de gestión de las cuencas hídricas y por un fomento productivo, me tocó mocionar un punto adicional 

del orden del día, como fue el conocimiento y socialización de los planes de dragado provincial de 

Manabí 2023-2030, plan de riego y drenaje provincial de Manabí y plan de fomento productivo de 

Manabí. Estos fueron los puntos que iban adicional al punto del orden del día. 
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Y a la vez en el punto 9, donde los compañeros aprobaron también mi designación como delegada y 

representante de los GAD parroquiales que integran el órgano legislativo del Consejo Provincial de 

Manabí para el Consejo de Planificación Provincial. Esto es de conformidad con los artículos 28, n° 

2 y 5 del Código Orgánico de Planificación y Finanzas Públicas y el artículo 5, literal C, n° 5 y 6 de 

la Ordenanza para el Presupuesto.  

El 10 de febrero estuve haciendo la visita, en la construcción de las gradas con techo de estructura 

metálica en la cancha de uso múltiple de aquí, de la Comunidad Río Plátano como está contratado el 

objeto de la obra, me gusta la manera como trabaja el ingeniero Pablo, por la responsabilidad, siempre 

trabaja con prontitud, va haciendo las cosas bien. Muy pronto tengamos esta grada, como fue 

establecida en el proyecto, como está acorde también al terreno que está dentro de las escrituras, 

porque ya no había otro lugar donde más construirlas, porque de acá de la vía no se puede, porque es 

una vía que viene, además es curva. 

Se han enviado oficios, compañeros, a la Conogopare Manabí para solicitar la fiscalización de la obra, 

ahorita sí exigen porque la ínfima cuantía ya está a 10.000 dólares y en todas las obras civiles pues 

hay que pedir fiscalización. Como ya el presupuesto no nos da para más, nosotros pedimos siempre 

la fiscalización a la Conogopare para que nos ayuden como un técnico en la fiscalización de la obra.  

6.- Aprobación en segunda instancia de la Alineación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento 

Territorial del GAD Parroquial Noboa al Plan Nacional de Desarrollo 2025-2029, la estrategia 

Territorial Nacional y a los Objetivos de Desarrollo Sostenible.  

Compañeros como es de conocimiento de ustedes, tenemos que enviar esta información y como ya 

se había coordinado y como lo dispone la ley la Alineación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento 

Territorial del GAD Parroquial Noboa al Plan Nacional de Desarrollo 2025-2029, la estrategia 

Territorial Nacional y a los Objetivos de Desarrollo Sostenible ya en segunda instancia, se va a 

proceder a pasar el documento para la respectiva firma, y poder cumplir con este requisito. 

 

7.- Conocimiento sobre la CONSTRUCCIÓN  DE GRADAS CON TECHO EN LA CANCHA 

DE USO MULTIPLE EN LA COMUNIDAD RIO PLATANO  DE LA PARROQUIA NOBOA 

DEL CANTÓN 24 DE MAYO DE LA PROVINCIA DE MANABÍ. Adjudicado. 

 

Compañeros les hago conocer que ya fue adjudicado el proceso de la construcción de gradas en la 

comunidad Río Plátano quien está a cargo de la obra es el Ing. Pablo Pincay esto ya lo di a conocer 

mi informe de actividades, y también para que ustedes vayan a fiscalizar. 

 

8.- Conocimiento sobre el pago de las Pólizas de seguros para bienes y activos del GAD 

Parroquial Rural de Noboa, que incluye incendio, robo y equipos electrónicos. 

 

Compañeros en este punto,  tenemos que contratar anualmente  y son procesos que suben al portal 

de compras públicas. Donde ya fue contratada la póliza de bienes y activos del GAD de la parroquia 

Noboa por un valor de $476,49 centavos. Donde incluye incendios, robos y equipos electrónicos.  
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9.- Conocimiento sobre el proceso de la ADQUISICIÓN DE UNA RETROEXCABADORA DE 

HASTA 100 HP COMO EQUIPO MULTIPROPOSITO BÁSICO PARA LA PARROQUIA 

NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO. Finalizado el proceso del VPN (Valor de la producción 

nacional) 

 

Y ase ha Finalizado el proceso del valor de la producción nacional, continuando en lo que es el 

proceso de la compra de la máquina que es mediante una subasta, esperamos cumplir pronto con este 

sueño tan requerido por nuestra querida parroquia Noboa. 

 

 

10.- Conocimiento sobre la contratación del servicio de internet para la distribución de 

WIRLESS en el parque central de la parroquia Noboa y mantenimiento de las cámaras del 

GAD Parroquial Rural de Noboa. 

 

Ya les venía comentando que ya íbamos a contratar el internet o wifi, como le llamamos, el internet 

para la distribución de wireless en el parque central de la parroquia Noboa y también ahí se coordinó 

para instalar una cámara. Ya se va a hacer realidad. Esto no ha sido tan fácil. Parece mentira que solo 

conversamos y hablamos, que queremos contratar, pero no es fácil porque armar los términos de 

referencia con todos los equipos, con todos los beneficios que se requiere, demandó de muchos días, 

pero gracias a Dios ya lo pudimos coordinar. Ya el economista lo va a adjudicar y ya pronto tendremos 

este beneficio tan indispensable, sobre todo que vamos a beneficiar a nuestro centro de rehabilitación. 

Hay también el personal, como es el licenciado Steven Rodríguez y, la licencia Rosita, pues ellos 

también suben información por medio de internet y se les va a poder ayudar a ellos para facilitar la 

gestión dentro del centro de rehabilitación física y también vamos a beneficiar a la población, sobre 

todo a nuestros estudiantes que van a poder conectarse si tienen que hacer alguna consulta mediante 

su teléfono. 

 

11.- Conocimiento sobre la contratación del Señor Ricardo Maximiliano Toala Pérez como 

Asistente deportivo Proyecto Entrenando Valores, convenio entre el GAD Parroquial Noboa y 

Gobierno Provincial de Manabí, con fecha 15 de enero de 2026. 

 

En este punto compañeros, pues esto debimos de Haberlo puesto en la anterior reunión, pero tal vez 

de tantas cosas también se nos olvida, pero nunca es tarde para avanzar y siempre todos los 

contratados deben de ir en los puntos del orden del día de las sesiones, para que ustedes tengan 

conocimiento, pues el joven Ricardo Toala es nuestro asistente deportivo del proyecto Entrenando 

Valores, fue contratado el día 15 de enero del año 2026, él está contratado hasta el 15 de abril. 
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12.- Conocimiento sobre la contratación del el Ing. Junior Antonio Ponce Silva como 

Administrador de contratos del GAD Parroquial Noboa, con fecha 02 de febrero de 2026. 

 

El ingeniero junior Antonio Ponce Silva, él es nuestro administrador de contrato del GAD parroquial, 

él fue contratado con fecha 2 de febrero del año 2026, tiene ya, su contrato rige a través de esta fecha, 

ya que en el GAD parroquial pues debemos de tener un administrador porque él nos ayuda todo lo 

que es la parte de los procesos, hace las actas provisionales, actas definitivas, él revisa los procesos, 

porque eso facilita también los procesos en la institución, porque no vamos a poner a un ingeniero 

agrónomo en una parte civil, porque no conoce del área, entonces su contrato rige hasta el 31 de 

diciembre, siempre y cuando, cumpla con sus funciones por la que ha sido contratado.  

 

 

13.- Conocimiento sobre la contratación de la Lic. Rosa Katherine Baque Chancay como 

Asistente Administrativo y/o auxiliar de servicios del Centro de Rehabilitación Física Manabí 

Humano Noboa, con fecha 02 de febrero de 2026. 

 

La licenciada Rosita Baque, Chancay, está contratada como asistente administrativo y auxiliar del 

Centro de Rehabilitación Física, ella también es muy importante que el fisioterapeuta tenga una 

persona quien les ayude, ya que entre dos manos se hacen mejores las cosas, entonces ellos también 

visitan comunidades, ahorita ya no es los días viernes para que ustedes conozcan, si alguien le 

pregunta, ya ellos visitan las comunidades, son los días miércoles, entonces compañeros, Rosita rige 

su contrato a partir del 2 de febrero hasta el 31 de diciembre del año 2026, siempre y cuando también 

cumpla con las cláusulas establecidas en el contrato. Ya que estamos en este punto también del Centro 

de Rehabilitación, me olvidé en el informe que se va a dar mantenimiento al Centro de Rehabilitación, 

lo vamos a hacer, en base también a lo que fue contratada la grada. 

Lo que vamos a hacer ahí, la parte del baño que amerita, ampliar más lo que es el baño para la ducha, 

mejorar las puertas, las chapas también, poner una corrediza en la parte de adelante, una lámina que 

vamos a poner en la puerta, el letrero arriba, le vamos a añadir la palabra Manabí humano, porque así 

que están los Centros de Rehabilitación, Centro de Rehabilitación Física Manabí Humano, Parroquia 

Noboa. 

Ya, entonces vamos a mejorar ese letrero, alzarlo un poquito más arriba, porque está muy 

abajo, los logos no se ven, vamos a ubicar los logos y la parte del Centro de Rehabilitación, 

el licenciado me dice que se suben unos gatos, vamos a mejorar también lo que es la parte 

que está dañado del cielo raso y se va a cerrar lo que todo lo que es la parte del tumbado 

para que no se entre en un animal, y pintar lo que es la parte interna y externa del Centro 

de Rehabilitación Física, todo eso vamos a hacer allí, a darle el mantenimiento. 

 

14.- INTERVENCIÓN DE LOS VOCALES DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS. 
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Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

29-01-2026 

En este día estuve presente en la entrega de Kits agrícola. ( 3 sacos de fertilizante y 1 de semillas de 

maiz. )para tecnificar nuestra parroquia. En este día se entregaron a 80 beneficiarios por parte del Gad 

Municipal de 24 de Mayo. Este proyecto productivo es una alianza entre el Gad provincial de Manabí 

y el Gad Municipal 24 de Mayo. 

3-02-2026 

Estuve presente en la socialización y capacitación de las nuevas directrices del concejo de 

participación ciudadana. Para la rendición de cuenta. Este acto se llevó a cabo en el auditorio del Gad 

Municipal 24 de Mayo a cargo del conferencista Ing. Jhon Cedeño. 

9-02-2026 

Gracias a la invitación del teniente político Ing. Milton Baque. junto con la compañera Celeste Tello 

asistimos a los servicios del estado a través de las brigadas  sociales denominadas.  El nuevo Ecuador. 

Está  jornada contó con la participación de la Cnel, Ban Ecuador, MSP, MIESS, Ministerio de 

Agricultura. Dónde se atendieron a 150 ciudadanos. 

9-02-2026 

Horas más tarde  me traslade a la parroquia Sucre donde se realizó la entrega de 90 Kits  agrícola a 

nuestros agricultores de la parroquia Noboa por parte del consejo provincial. Proyecto productivo en 

alianza Gad provincial de Manabí y el Gad Municipal 24 de Mayo. 

10-02-2026 

En este día me traslade a la comunidad Rio platano dónde verifique los trabajos q se están realizando 

de la construcción de gradas con techo en la cancha de uso múltiple de dicha comunidad. Este trabajo 

ya mencionado está a cargo del Ing. Pablo Pincay. 

 

Vocal Sergio Bravo. 

28/Enero/2026 

A partir de las 11:30 horas, estuve ne el colegio M.A.G.V, para participar en el llenado de siembras 

y acondicionamiento de las plantas que habían traído los técnicos del consejo provincial de Manabí. 

En esta labor participaron el ing. Alfredo Quiroz delegado de la UNESUM, estudiantes del 

bachillerato y miembro del GAD (Antonio Toala). 

 

30/Enero/2026 

En este día a partir de las 09:00 Horas, asistí al colegio M.A.G.V, en compañía de los doctores 

Eduardo Cedeño, Patricio Vallejo, Angie Villau y Tac Víctor Rodríguez. Para participar de una casa 

abierta que presentaban los alumnos de 8vo, 9no de básica y 1ro de contabilidad relacionado con los 

temas que el centro de salud Noboa les proporciono en varios talleres a los estudiantes.. 

 

04/febrero 2026 

En horas de la tarde acompañe al señor Tobías maquinista de la pala o cargadora de la prefectura de 

Manabí, en la vía Noboa-La comuna para realizar limpieza de cunetas y desalojo de basura y bultos 

de residuos que estaban en la vía justo en el botadero de basura. 
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Al parecer la mayor parte de basuras y fundas acumuladas en este lugar son depositadas por personas 

externas de la parroquia que la traen en vehículos hasta dicho punto. 

 

10/febrero 2026 

En horas de la mañana visite el Centro de rehabilitación de Noboa para conversar con los responsables 

de la atención de este centro y las personas que se hacen atender diariamente, los pacientes contentos 

por la atención que se les brinda, en este centro hay varias necesidades entre ellas falta de insumos 

médicos, baños de hombres (accesorios dañados), inundación, humedad, agua empozada, filtración y 

reboce de agua por el canalón. 

 

Vocal Celeste Tello. 

 3 DE FEBRERO DEL 2026 

Asistí a la capacitación realizada en el auditorio del GAD Municipal, impartida por personal del 

Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, donde se nos dieron a conocer los nuevos 

lineamientos para el próximo proceso de Rendición de Cuentas 2025. 

 5 DE FEBRERO  

Participé en la capacitación sobre el tema “Plan de Prevención frente al Sarampión”, realizada en 

el Distrito de Salud, con la participación activa de los Comités de Salud de Noboa, Sucre, Bellavista 

y Sixto Durán Ballén. 

Durante la jornada se abordaron estrategias orientadas a fortalecer las acciones preventivas, haciendo 

énfasis en la importancia de la vacunación oportuna, la vigilancia epidemiológica y la detección 

temprana de posibles casos. 

 6 DE FEBRERO  

Estuve presente en la capacitación desarrollada por la Escuela de Ganadería, la cual funciona en 

convenio con el GAD Noboa y la Prefectura de Manabí, como parte de las acciones orientadas al 

fortalecimiento del sector agropecuario del cantón. 

Durante la jornada se abordaron temas fundamentales relacionados con la alimentación adecuada del 

ganado, resaltando la importancia de proporcionar una nutrición balanceada que contribuya a mejorar 

la salud, el rendimiento y la productividad de los animales 

 9 DE FEBRERO 

Asistí a la Brigada “Por un Mejor Ecuador”, realizada en coordinación con la Tenencia Política, 

donde se contó con la presencia de stands institucionales del MIES, Ministerio de Salud y CNEL, 

entre otras entidades. 
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Durante la jornada, los funcionarios brindaron atención directa a la ciudadanía, permitiendo solventar 

diversas inquietudes y problemáticas presentadas por los usuarios. Se ofreció asesoramiento, 

recepción de trámites y orientación personalizada, facilitando soluciones oportunas y acercando los 

servicios públicos a la comunidad. 

Vocal Sra. Shirley Pilay Muñiz 

 

Fecha: 02 de febrero 

Realice labores de oficina cumpliendo con la actividad administrativa  

Fecha: 02 de febrero 

En hora de la tarde realice una vista a la escuela de entrenando valores donde puede evidenciar el 

compromiso del profesor Jesús Macías y el entusiasmo de los niños demostrando alegría y 

motivación. 

Fecha: 03 de febrero 

Asistí a la capacitación con el representante del control ciudadano donde se socializaron las directrices 

y el cronograma para el proceso de rendición de cuenta correspondiente al año 2025. Durante la 

jornada se explicaron los lineamientos, responsabilidades y etapas que deben cumplirse conforme a 

la normativa vigente. 

Fecha: 04 de febrero 

En hora de la tarde estuve presente en la escuela del productor donde se realizó la entrega de 

fertilizantes Biol elaborado a base de frutas destinadas a la fumigación de los cultivos con el fin de 

fortalecer el crecimiento y la floración de las plantas. 

Fecha: 06 de febrero 

Participe en la capacitación de la escuela de ganadería donde se abordaron tema relacionaron con la 

alimentación del ganado con el uso de la melaza y urea con la participación de 20 asistentes la 

capacitación fue impartida por el Dr. Ernesto Saltos.  

Fecha: 10 de febrero 

El día martes realice actividades en hora de oficina. 

 

15.- RESOLUCIONES TOMADAS. 

 

- Aprobación en segunda instancia de la Alineación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento 

Territorial del GAD Parroquial Noboa al Plan Nacional de Desarrollo 2025-2029, la estrategia 

Territorial Nacional y a los Objetivos de Desarrollo Sostenible.  
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- Conocimiento sobre la CONSTRUCCIÓN  DE GRADAS CON TECHO EN LA CANCHA DE 

USO MULTIPLE EN LA COMUNIDAD RIO PLATANO  DE LA PARROQUIA NOBOA DEL 

CANTÓN 24 DE MAYO DE LA PROVINCIA DE MANABÍ. Adjudicado. 

- Conocimiento sobre el pago de las Pólizas de seguros para bienes y activos del GAD Parroquial 

Rural de Noboa, que incluye incendio, robo y equipos electrónicos. 

- Conocimiento sobre el proceso de la ADQUISICIÓN DE UNA RETROEXCABADORA DE 

HASTA 100 HP COMO EQUIPO MULTIPROPOSITO BÁSICO PARA LA PARROQUIA 

NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO. Finalizado el proceso del VPN (Valor de la producción 

nacional) 

- Conocimiento sobre la contratación del servicio de internet para la distribución de WIRLESS en 

el parque central de la parroquia Noboa y mantenimiento de las cámaras del GAD Parroquial Rural 

de Noboa. 

- Conocimiento sobre la contratación del Señor Ricardo Maximiliano Toala Pérez como Asistente 

deportivo Proyecto Entrenando Valores, convenio entre el GAD Parroquial Noboa y Gobierno 

Provincial de Manabí, con fecha 15 de enero de 2026. 

- Conocimiento sobre la contratación del el Ing. Junior Antonio Ponce Silva como Administrador 

de contratos del GAD Parroquial Noboa, con fecha 02 de febrero de 2026. 

-  Conocimiento sobre la contratación de la Lic. Rosa Katherine Baque Chancay como Asistente 

Administrativo y/o auxiliar de servicios del Centro de Rehabilitación Física Manabí Humano 

Noboa, con fecha 02 de febrero de 2026. 

 

16.- Clausura de la reunión.  

Siendo las 12:10 pm minutos se dio por terminado la sesión. 

 

 

 

 

 

 

 

Lic. Mayra Francisca Suárez Baque        Econ. Mariela Baque Tomalá        

PRESIDENTA DEL GADP NOBOA SECRETARIA/TESORERA     DEL      

GADP NOBOA 
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